
 
 

 
 

 
 

 

Які доходи з метою подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації вважаються 

доходами з яких не були сплачені або сплачені не в повному обсязі податки і збори 

 

Доходи, що підлягали в момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні, однак 

згідно даних контролюючих органів повнота сплати податків і зборів з них не підтверджена.  

Такими доходами можуть бути, зокрема, заробітна плата (винагорода), отримана 

працівниками в «конвертах», іноземні доходи, доходи фізичної особи, отримані від здійснення 

підприємницької, незалежної професійної діяльності без державної реєстрації її як фізичної особи – 

підприємця, без взяття на податковий облік, або без одержання ліцензії, дозволу чи іншого 

дозвільного документа для провадження певних видів господарської діяльності, незадекларовані 

доходи у вигляді спадщини, подарунків, отримані не від фізичних осіб першого, другого ступеня 

споріднення, орендної плати, доходи від продажу рухомого та нерухомого майна, прибутків від 

відчуження акцій, часток, корпоративних або інших аналогічних прав тощо. 

Довідково: Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс ДПС України (категорія 

134.02). 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія» ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

